

В МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Октябрьская революция: взгляд через столетие

В ноябре исполнилось 100 лет Октябрьской революции. В настоящее время историки, общественные деятели и политики по-разному относятся к событиям 1917 года. Для одних - это национальная катастрофа, которая привела к Гражданской войне, установлению в России тоталитаризма; для других - величайшее прогрессивное событие в истории человечества, которое оказало огромное влияние на весь мир. Но при этом никто не отрицает, что Октябрьская революция стала самым значительным событием XX века. Именно с нее начинается новый этап истории человечества.

По инициативе районного Совета ветеранов в межпоселенческой центральной библиотеке состоялась дискуссия «Октябрьская революция: взгляд через столетие». Ее участники попытались ответить на вопросы: была ли Октябрьская революция 1917 года в России закономерным историческим событием и была ли ей альтернатива; можно ли было обойтись без революции; чем считать события 1917-го - прорывом или провалом, кто виноват; нет ли параллелей от событий столетней давности к сегодняшней жизни?

Участники дискуссий отметили, что как бы горячо и заинтересованно ни обсуждались сегодня проблемы нашего прошлого, мы не в силах повлиять на него. Октябрьская революция - одно из самых значитель-



ных, поворотных событий мировой истории, обозначивших коренные перемены в социально-экономическом и духовном развитии человечества. Она определила весь облик XX столетия.

Историческим событиям невозможно дать однозначную оценку. Это часть нашей истории, про которую нельзя забывать.

Татьяна ЧИСТИКОВА,
директор МЦБ.